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Станом на 25 березня 2025 року в Україні пошкоджено 1419 пам’яток

культурної спадщини внаслідок повномасштабної війни. Найбільша

кількість у Харківській області – 329 об’єктів.

Про це 2 квітня повідомили у Міністерстві культури та стратегічних

комунікацій.

Так, в Україні загалом зруйновано або пошкоджено 139 пам’яток

національного значення, 1184 місцевого та 96 щойно виявлених.

Вид з розбитого вікна Залиманської школи на пам'ятник радянським військовим. Фото:
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Зазначається, що крім Харківщини, значних руйнувань зазнали

Херсонська область – 279 об’єктів, Донецька – 169, Одеська – 159, а також

Київ та Київська область – 100 об’єктів.

Окрім пам’яток культурної спадщини, серйозних збитків зазнала культурна

інфраструктура. В Україні зруйновано або пошкоджено 2233 таких об’єкти,

з них 409 – повністю знищені. Найбільше втрат зафіксовано у Донецькій,

Харківській, Херсонській, Київській, Миколаївській, Запорізькій та Сумській

областях.

Об’єкти культурної інфраструктури, які зазнали пошкоджень чи руйнувань:

Зазначається, що руйнувань зазнали клубні заклади, бібліотеки, музеї,

театри на території 305 територіальних громад України.

У Мінкульт підкреслили, що майже вся територія Луганської та значні

частини територій Запорізької, Донецької та Херсонської областей досі

перебувають у тимчасовій окупації. Тому фахівці не можуть зробити точний

обрахунок кількості пошкоджених пам’яток культурної спадщини в Україні

внаслідок російської агресії.

Нагадаємо, що лише за одну ніч, з 28 лютого на 1 березня 2025 року,

внаслідок російської дронової атаки по Харкову були пошкоджені шість

обʼєктів історичної забудови міста.

Читайте також

 клубні заклади – 1085;

 бібліотеки – 792;

 заклади мистецької освіти – 171;

 музеї та галереї – 122;

 театри, кінотеатри та філармонії – 42;

 заповідники – 8;

 парки, зоопарки – 9;

 цирки – 4.
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